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ODHADOVANE ROCNIi SNIZENi EMISI SKLENIKOVYCH PLYNU

Stavajici stav

Energonositel

Celkova primarni

Emisni faktor

Hmotnost emisi

energie CcOo2 CO2/rok
GJ kg/GJ t/rok
Zemni plyn 133,866 55,4 7,379
Hnédé uhli 539,341 99,1 50,776
Elektfina 2414,459 281 678,463
Celkem 3087,666 736,618
Navrhovany stav

Energonositel

Celkova primarni

Emisni faktor

Hmotnost emisi

energie CcOo2 CO2/rok
GJ kg/GlJ t/rok
Elektfina 114,8364 281 32,269
Zemni plyn 255,758 55,4 14,098
Celkem 370,595 46,367

Snizeni emisi sklenikovych plynt

690,251 t/rok

POCET DOMACNOSTI S LEPE KLASIFIKOVANOU SPOTREBOU ENERGIE

klasifikace
Stdvajici stav F
Navrhovany stav B

Pocet domacnosti s lepsi klasifikovanou spotiebou energie
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POCET DOMACNOSTIi SE SNiZENOU SPOTREBOU ENERGIE BEZ ZLEPSENI
KLASIFIKACE SPOTREBY ENERGIE

klasifikace
Stavajici stav F
Navrhovany stav B

Pocet domacnosti se snizenou spotifebou energie bez zlepSeni
klasifikace spotieby energie




VYROBA TEPLA Z OBNOVITELNYCH ZDROJU

Navrhovany stav
Jako zdroj tepla na vytdpéni a ohrev teplé vody je navrZen plynovy kondenzacni

Dilci d.odane MWh/rok GJ/rok
energie

Vytapéni 0 0,000
Ohrev teplé vody 0 0,000
Celkem 0 0

SNIZENi KONECNE SPOTREBY ENERGIE U PODPORENYCH SUBJEKTU

Celkova spotfeba energie

MWh/rok GJ/rok
Stdvajici stav 379,59 1366,524
Navrhovany stav 74,554 268,394
Uspora 305,036 1098,130

MNOZSTVi EMISi PRIMARNICH CASTIC A PREKURZORU SEKUNDARNICH

Stavajici stav

Hnédé uhli

vyhfevnost 17,18|MJ/kg
Mnozstvi energie 149,8MWh/rok
Obsah popela Ap 16,6|hm. %
Obsah siry As 1,67|hm. %
Emisni faktor TZL 31,54 |kg/t
Emisni faktor SO2 31,73 |kg/t
Emisni faktor Nox 3lkg/t
MnoZstvi paliva 31,4\t

Podil PM10 na TZL 0,4(-

EZ = (1 x PM10)+ (0,88 x Nox) + (0,54 x SO2) 1,017|t/rok
Zemni plyn

vyhfevnost 33,48|MJ/m3
Mnoizstvi energie 37,2|MWh/rok
Obsah popela Ap 0|mg/m?
Obsah siry As 0|mg/m’
Emisni faktor TZL 20(kg/10°m3
Emisni faktor SO2 9,6|kg/10°m3
Emisni faktor Nox 1600|kg/10°m3
MnoZstvi paliva 3998,4|m3

Podil PM10 na TZL 1{-

EZ = (1 x PM10)+ (0,88 x Nox) + (0,54 x SO2) 0,0001 [t/rok




Navrhovany stav

Zemni plyn

vyhfevnost 33,48|MJ/kg
Mnoizstvi energie 71,044|MWh/rok
Obsah popela Ap 0|mg/m?
Obsah siry As 0|mg/m’

Emisni faktor TZL

20|kg/10°m3

Emisni faktor SO2

9,6|kg/10°m3

Emisni faktor Nox

1600|kg/10°m3

MnoZstvi paliva

7639,140(m3

Podil PM10 na TZL
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EZ = (1 x PM10)+ (0,88 x Nox) + (0,54 x SO2)

0,011|t/rok

POCET DOMACNOSTI, U KTERYCH DOSLO KE ZMENE ZDROJE ENERGIE

Stdvajici decentralni zdroje tepla na vytapéni spalujici hnédé uhli a elektrické zdroje
budou vyménény za centralni plynovy kotel

Pocet domacnosti, u kterych doslo ke zméné zdroje energie

12




